

**Отчет об итогах голосования
на общем собрании владельцев ипотечных сертификатов участия «ИСУ-1»
под управлением Закрытого акционерного общества «Управляющая
Компания ГФТ КАПИТАЛ»**

г. Москва

«28» февраля 2014 г.

Индивидуальное обозначение, идентифицирующее ипотечные сертификаты участия: «ИСУ-1». Правила «ИСУ-1» зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам «19» июля 2012 года за №0001.

Полное фирменное наименование управляющего ипотечным покрытием: Закрытое акционерное общество «Управляющая Компания ГФТ КАПИТАЛ».

Полное фирменное наименование специализированного депозитария ипотечного покрытия: «Газпромбанк» (Открытое акционерное общество).

Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата проведения общего собрания: «21» февраля 2014 года.

Адрес, по которому проводилось общее собрание: 117630, г. Москва, ул. Обручева, д. 23.

Повестка дня общего собрания:

Вопрос 1. Утверждение изменений и дополнений, которые вносятся в Правила доверительного управления ипотечным покрытием «ИСУ-1», связанных с передачей прав и обязанностей управляющего ипотечным покрытием иному управляющему ипотечным покрытием.

Вопрос 2. Утверждение изменений и дополнений, которые вносятся в Правила доверительного управления ипотечным покрытием «ИСУ-1», связанных с возможным внесением недвижимого имущества в состав ипотечного покрытия в результате его приобретения (оставления за собой) в связи с обращением на него взыскания в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных ипотекой обязательств, требования по которым составляют ипотечное покрытие.

Общее количество голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании: 1 000 000,00 (Один миллион) голосов.

Количество голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании:
1 000 000,00 (Один миллион) голосов.

Кворум имеется.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («за» или «против») по вопросу повестки дня общего собрания:

Голосовали:

По первому вопросу

- «за» -0 (Ноль) голосов,

- «против» - 1 000 000,00 (Один миллион) голосов.

По второму вопросу

- «за» -1 000 000,00 (Один миллион) голосов,

- «против» - 0 (Ноль) голосов.

Количество недействительных бюллетеней для голосования – 0 (Ноль).

Общее количество голосов по таким бюллетеням: 0,00 (Ноль).

Формулировка решения, принятого общим собранием по вопросу повестки дня общего собрания:

Вопрос 1. Не вносить изменения и дополнения в Правила доверительного управления ипотечным покрытием «ИСУ-1», связанные с передачей прав и обязанностей управляющего ипотечным покрытием иному управляющему ипотечным покрытием.

Вопрос 2. Утвердить изменения и дополнения, которые вносятся в Правила доверительного управления ипотечным покрытием «ИСУ-1», связанные с возможным внесением недвижимого имущества в состав ипотечного покрытия в результате его приобретения (оставления за собой) в связи с обращением на него взыскания в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обеспеченных ипотекой обязательств, требования по которым составляют ипотечное покрытие.

Фамилия, имя и отчество председателя и секретаря общего собрания:

- председатель общего собрания – Ноздрачёв Юрий Владимирович
- секретарь общего собрания – Баранов Дмитрий Александрович

Председатель общего собрания _____ / Ноздрачёв Ю.В./

Секретарь общего собрания _____ / Баранов Д.А./

